

Baal - pomlouváný bůh Východu o Satanovi, Anunnaki... a syrské válce

Co víme o starověkých bozích Asýrie, Babylónu a Sumeru? Co víme o starověkých kultech Východu? Že tyto kultury byly děsivé, zvrácené a krvavé... Ale bylo tomu skutečně tak? Nebo je možné, že naše představy o starověkém světě jsou výsledkem dávné informační války či pozdějšího falšování faktů, které se někomu velmi hodilo?

Není žádným tajemstvím, že informační války jsou v dnešní době velmi populární. A tak i k tomu, aby člověk pochopil, co se v těchto dnech děje, musí být střízlivě uvažující a nepodléhat zombifikaci. A co k tomu říci, když pomluvy vznikly před tisíci lety a jsou pevně zakořeněny v myslích generací?

Ale ať už jsou lži jakékoli, pravda i tak zůstává v informačním poli planety. A přijde čas, kdy se znovu vynoří a stane se známou všem.

V těchto dnech, na Východě, v zemích kdysi velké Asýrie, zuří války, mění se režimy a nová teroristická formace, takzvaný „Islámský stát“ neboli IS, ohrožuje celý svět. Je to však jen „rukavice“ na dlouhé ruce... Informační války opět sprádají různé verze toho, co se děje.

Starověký Východ znal boha Baala. Stavěli mu chrámy. V biblických pověstech však není ničím jiným než Satanem. Údajně mu byly přinášeny krvavé oběti a v chrámech se na jeho počest konaly orgie. Možná se však jedná o ozvěny dávné informační války o náboženský a politický vliv? Že by byl Baal pomlouván? Jaká tajemství skrývají starověké země Sýrie a Iráku?

Je to jen kvůli ropě, že máme nekonečné války, nebo jsou svým způsobem ozvěnou velké války, která začala v biblických dobách a trvá dodnes...

Kdo byl Baal nebo Vaal? Kdo postavil starověký Baalbek s jeho úžasnými mnohatunovými monolity? Kdo potřebuje válku v Sýrii a proč se ničí ruiny starověkých měst? Odpovědi na tyto otázky přineslo vědomé snění. Skeptikům bude tento příběh připadat jako pohádka, někteří ho vůbec nepřijmou, protože asociace Baala s ďáblem, vnučované po mnoho tisíciletí, jsou stále velmi silné. Někteří však možná naslouchají... Pokud se informace objevila, znamená to, že ji někdo bude potřebovat, a dávná pomluva může zeslábnout... a odhalit tak zástěrku novodobé pomluvy.

...Žhnoucí sluneční koule se unaveně vznáší nad obzorem. V šeríkovém oparu se uprostřed písků seřadily kamenné zdi a sloupy s oranžovými odlesky... Přicházely blíž a blíž. „Baalbek,“ problesklo mi někde v duchu.

Ano, toto jsou ruiny starověkého Baalbeku. Obrovské sloupy, antický chrám. A to vše stojí na obrovských kamenných terasách z obludně velkých kamenných bloků.

Pak se ale přihnala písečná bouře. Všechno se zatočilo ve žlutošedé mlze. Jen oranžový kotouč slunce stále svítil blízko obzoru. Vítr se utišil. Kam se však poděly antické chrámy? Zmizely... Nebo ještě nebyly postaveny, jak naznačoval vnitřní hlas. Římané do těchto míst ještě nepřišli. Obří terasy se podivně tyčily nad okolní krajinou. Kolem jsou rozesety monstrózní kamenné bloky a někde blízko středu obrovské terasy se nachází kamenná krychle nepředstavitelných rozměrů. Ale bouře přišla znovu. Oblohu zahalil písečný opar a stočil se do obří smršťe.

Náhle se v jejím středu zablesklo. Nebyl to však obyčejný blesk. Ze středu bouře podivným způsobem vyrůstal ohnivý kotouč. Nyní už byl jako druhé slunce a bouře se... rozplynula.

Disk osvětlil okolí, které se výrazně změnilo. Na oněch kamenných plošinách nyní stály obří stavby ze stejných nadrozměrných kamenů. Uprostřed se tyčí stupňovitá pyramida - zikkurat, podobný pyramidám v Sumeru a Asýrii.

Ale pak se vrchol tohoto zikkuratu zvláštním způsobem... nadzvedl a posunul do strany. A obrovský zářící disk se pomalu začal spouštět do hluboké šachty, která byla uvnitř pyramidy-zikkuratu. Jako zapadající slunce se obrovský létající stroj ponořil do lůna této pyramidy a posunující se vrchol se vrátil na své místo. Pyramida vydávala nazelenalou záři a jakási neznámá síla mě přenesla k obrovské bráně chrámu, která stála na samém vrcholu, jenž se právě vznášel ve vzduchu. Obrovští okřídlení lvi vítali každého, kdo do chrámu vstupoval. Byli pokryti glazovanými dlaždicemi barvy lazuritu. Jejich zářící oči hleděly daleko před sebe.

Ale už jsou za mnou. A přede mnou je další brána. Střežili ji dva obrovští býci ze zlata, které se lesklo na slunci. Jako živí... se rozestoupili, a brána z kamenných kvádrů, pokrytá zlatými deskami, se otevřela.

Uvnitř byl obrovský sál osvětlený slunečním světlem, které proudilo prostorem jako světelné sloupy a vytvářelo na kamenné podlaze, vyleštěné jako zrcadlo, složité vzory, které se pomalu sunuly a stoupaly po stěnách. Vytvářela je pozoruhodná vytesaná kamenná pyramidální kopule chrámu. Pak však cosi zazářilo a část podlahy uprostřed sálu se začala otáčet ve směru hodinových ručiček. Ještě okamžik a vzplála na ní svastika, která rozdělila podlahové desky na čtyři kusy, a ty se odsouvaly do stran.

Zpod podlahy, kde bylo vidět mnoho schodů vedoucích dolů, vytryskla jasná zelená záře, podobná sloupu plamenů. Na schodech se objevila postava v dlouhém rouchu. Na hlavě měla podlouhlou přilbu. Po stranách přilby však vyčnívaly... býčí rohy.

Zpod přilby a hustého tmavého obočí na mě zíraly oči. Zdálo se, že ten pohled pronikl skrz zdi. Cizinec vystoupal po schodech do sálu. Byl to muž mohutné postavy, svalnatý, širokých ramenou, s hustým plnovousem spleteným po stranách do copánků. V ruce držel mohutnou hůl posetou kameny. Rohatý muž

udeřil holí do podlahy a kamenné desky, které se oddělily, se za jeho zády začaly opět spojovat. Když se spojily, uprostřed sálu stál obrovský trůn. Jako hrom se pod vyřezávanou kopulí chrámu ozval neznámý hlas.



Baal

„Jsem Baal, který přišel na Zemi na volání umírajících ras,“ přeložilo se někde uvnitř mě. „Byl jsem povolán kněžími z Hyperboreje, mým duchovním bratrem, hyperborejským knězem a učitelem - Velesem, kněžími země Mu (dnes potopené země starověké Číny) a země Meluhhy (dnes potopená země u pobřeží Indie), byl jsem povolán Ištar a Ummuzu, kteří stavěli v Babylónu portál, lidmi nazývaný Baab Ilu, což znamená brána Boha.

Na Zemi v té době probíhala velká válka mezi šílenými Atlantány a zbytkem světa, zejména Atlantané se obrátili proti Hyperboreje, která bránila svět před agresí Anunnaki z Nibiru (viz další témata na webu).

Věděl jsem, stejně jako mnozí v té době, že hlavními viníky všeho jsou Anunnaki - civilizace vetřelců. Říkají si Nifilim, podle své planety, která obíhá kolem objektu Nibiru. Anunnaki je jejich druhé jméno, což znamená vyvolení. Nibiru je objekt dvou černých děr ve vzájemné interakci a rovnováze. Skutečným symbolem Nibiru je známá Davidova hvězda. Dva trojúhelníky jsou černé díry či víry vstupující do sebe.

Podobný symbol měl od pradávna můj duchovní bratr Veles, který učil vaše předky dávno před Anunnaki. Velesova hvězda je však obrazem šestisférické Polární hvězdy, nikoliv obrazem Nibiru. Polární hvězda je hvězdou Velesovy vlasti. Velesova matka se narodila na planetě poblíž Polárky, jak jí nazýváte, která se nachází ve vašem souhvězdí Malé medvědice (Ursa Minor), a otec pocházel z planety u hvězdy Nath v souhvězdí Býka (Taurus). Tato planeta je také mou

domovinou. *Veles a já jsme tedy bratři. Veles je potomkem Býků a Medvědů, velkých nehumanoidních civilizací. A já jsem potomkem rasy Býků a Lvů (viz téma: Kdo potřebuje d'ábla - příběh Velese).*

Anunnaki záměrně vytvořili svůj symbol temnoty totožný se symbolem světla Polární hvězdy, aby narušili informační pole vesmíru. A pro tisíce generací pozemšťanů ze mě udělali Satana či d'ábla.

Co jste slyšeli o d'áblovi, o Satanovi? Že je rohatý, že je zplozencem pekla, že pokouší, že je symbolem zla, protože se postavil proti Bohu. To víte z Bible a jejích následných výkladů. A v Bibli je Bůh – je to bůh Tsevaoth (Sabaoth) nebo Yahweh (Jehova) nebo Aaidno (Adonai) - bůh Židů, ačkoli to všechno jsou jména pro Anunnaki, kteří ovládli Zemi a sluneční soustavu. Každý, kdo se tomuto ‚bohu‘ postaví, je automaticky, jak říkáte, zplozencem pekla a symbolem zla.

Bible vám neříká, že je nemožné odporovat Bohu (skutečnému Bohu). On je všechno, on je Absolutno, není nikdo jiný než on a každý je jeho částíčkou. A temnota je jen struska. Všechny temné světy a temné civilizace, včetně Anunnaki, k této strusce v podstatě patří. Čas strusky vyprší, až se od ní Absolutno v procesu svého vývoje, své evoluce, očistí. Tito Anunnaki vám však vtloukli do hlavy, že Bůh je statický a nemá se kam vyvíjet, že je dokonalost sama. Ale statické je mrtvé, nevyvíjející se je konečné, a Absolutno je nekonečné. Sami Anunnaki věří ve statickou konečnost a v ní vidí dokonalost, svou vlastní, a tak se sami nazvali bohem, pro pozemšťany. Byli to oni, kdo vytvořili obraz d'ábla jako dokonalost zla v protikladu k Bohu. To oni vám vštípili duální vědomí a obraz věčného boje mezi bohem a d'áblem namísto evoluce nekonečného Absolutna.

Anunnaki sami vyrobili umělého d'ábla-stroj, který se nachází v umělém pekle jejich podzemní laboratoře, implantované do dutin planety Země asi před 5700 lety (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní?). Tamtéž ve své laboratoři vytvořili také umělý ráj neboli Eden, v němž Jehova či Jahve stvořil pomocí genetického inženýrství první jedince experimentálního, a tedy vyvoleného židovského národa - Adama a Evu.

Ke zpracování pozemšťanů a nových experimentálních lidí byl zapotřebí stroj na výrobu ultranízké energie - Satan neboli d'ábel. K výrobě otroků jsou totiž zapotřebí neřesti, nebo alespoň energie strachu, které Satan začal generovat ve velkém množství. V tomto umělém pekle se také shromažďovali beztělesní temní duchové nebo démoni, které Anunnaki zajali v temných oblastech vesmíru.

Satanův stroj je stroj, mechanismus; nemá žádné rohy, kopyta ani jiné příslušenství. Jde prostě o to, že staří Semité a později Židé, jež byli vyrobeni z pra-Semitů a Chaldeců (z genů zkažených pra-Semitů, které jim dávají sklon k neřestem), měli tradici všet všechny své hříchy na rituálního kozla a kmenovat ho. Obraz obětního kozla byl starověkým Semitům blízký, takže si ho začali spojovat se Satanem. Satan tak získal rohy a kopyta.

Dalším rohatým obrazem jsem se stal já - Baal nebo Vaal. Mám býčí rohy, stejně jako příslušníci celé naší rasy ze souhvězdí Býka či Taura. Ale to není to hlavní. Navzdory rohům mě staří Semité dlouho nepovažovali za Satana, ale obraceli se ke mně jako k poslu světla. Po staletí a tisíciletí lidé stále viděli pravdu a rozlišovali ji od lži. Mnozí však také věřili v Jahveho, a proto jsem přišel na Zemi, abych mu vyhlásil boj, včetně Adonaie, z planety Elohim poblíž Nibiru, a Tsevaotha, vládce planety Nifilim, který ovládl sluneční soustavu.

Začal jsem shromažďovat armádu odporu proti vetřelcům - Anunnakiům. V té době jsem postavil tuto pevnost, kterou nazýváte Baalbek.

Není to město ani chrám, je to vojenská základna mé vesmírné flotily z hvězdy Nath v souhvězdí Býka. Později zde zřídili chrám a postavili budovy. Později sem přišel můj učedník Nimrod (Rebel) (viz téma: Proč islamisté zničili starověký Nimrud aneb příběh biblického Rebela). Postavil město na místě mé vojenské základny. Dlouhou dobu bránil části východních zemí před nadvládou Anunnaki a vytvořil náboženství, kde jsem se pro lidi stal bohem já namísto anunnakijského Jahveho a jeho dalších jmen. Vždyť lidé už byli Anunnaki silně mentálně zpracováni a nedokázali si představit boha jako celý vesmír. Potřebovali člověku podobného, nadlidského boha.

Bůh-otec, Bůh-učitel - to vše je z jedné série, jak vy říkáte. Dokud bude lidská mysl spát pod hypnózou Anunnaki a jejich vyvoleného národa, nebude Boha vnímat jinak. A člověk bude ve všem jeho podobou, a proto Bohu naroste hlava, ruce a nohy... a usedne na trůn v nebi...

Když jsem přišel na Zemi, všechno bylo vydáno na milost a nemilost Anunnakiům. Mezi zhyponotizovanými Atlantány a celým světem se schylovalo k velké válce. Ve východních provinciích Atlantidy stály základny Anunnaki. Byly otevřené, ne tajné. Stály tam anunnakijské translátory hypnózy, které působily na mozek. Byla to mocná psychotropní zbraň. Oblast se základnami Anunnaki nazývali Evropa a připravovali ji pro své vyvolené lidi, které tehdy teprve plánovali vypěstovat v laboratořích.

Sotva jsem se svou výpravou dokončili stavbu této pevnosti, stalo se nenapravitelné. Atlantida udeřila a začala se potápět. Během té strašlivé katastrofy jsme já a moji společníci ze souhvězdí Býka museli zachraňovat mnoho lidu po celé Zemi. Zdálo se mi, že základny Anunnaki v Evropě tehdy zničila potopa. Vždyť polovina Evropy zamrzla a polovinu pohltila voda budoucího Středozevního moře. Ale, bohužel, ne všechny.

Po povodních jsem pomáhal lidem obnovovat města a dávat do pořádku život. Vždyť na Zemi ještě neexistovala rozsáhlá podzemní základna Anunnaki - „Vnitřní Země“. Ale patřila jim celá planeta za Sluncem - Gloria (viz další témata). Další 2000 let Hyperborejci a obyvatelé země Mu obnovovali Zemi a budovali technická zařízení, která ji chránila před katastrofami. Anunnaki se stáhli do ústraní a Zemi nenavštěvovali.

K útoku na Glorii jsme neměli sílu, a tak jsme se omezili na jejich zadržování ve vesmíru.

Ale všechno má své meze. Velký krystal Hyperborey, který ji zahříval 2000 let, se vyčerpal, vždyť se po potopě ocitla na pólu. Úderem Atlantů celá planeta udělala kotrmelec.

A tak Hyperborea začala zamrzat a nakonec se ponořila do oceánu. Nová tsunami se proměnila v obrovské plazící se ledovce. Ty začaly pokrývat Asii. Nové stěhování národů, zaplavení země Mu. Opět staletí odolávání živlu a budování nového života. Země se ale nestihla vzpamatovat - objevili se Anunnaki z Glorie. Opět s nimi vypukla válka. Uvědomil jsem si, že hlavní zlo pochází z bývalých základen v Evropě. Jak se ukázalo, vůbec ne bývalých (viz téma: Co mají společného Evropa a Židé aneb příběh... mimozemské Evropanky).

Anunnakijští špehové úspěšně „spolupracovali“ s rodinou Dia, bratra posledního krále Atlantidy, zejména prostřednictvím jeho manželky Héry, které Anunnaki darovali přístroj věčného mládí.

Jediné, co se dalo udělat, bylo kompletně vyžehlit oblast Evropy paprskovými zbraněmi. Ale tu vypukla válka na Východě, v Indii. Indičtí králové, kteří uprchli z potápějící se pevniny Meluhhy, měli v rukou Diovy jaderné zbraně, které přinesl Prométheus, jenž je ukradl z Olympu. Stačila jediná rána, aby se z kvetoucího města stalo Mohendžo-Daro (Pahorek mrtvých), jak mu dnes říkáte. A příběh této války byl popsán v Mahábháratě. Nebyl čas otálet - a tak jsem zaútočil na základny Anunnaki v Evropě. Byly zničeny, ale Anunnaki přiletěli s obrovskou lodí a pokryli ohněm mou pevnost. Bohužel, síly byly nerovné. Teprve z vesmíru jsem uviděl, jak tato loď rozřezala Zemi a spustila do ní „zlaté vejce“ své laboratoře, které se stalo „vnitřní Zemí“.

Se střídavými úspěchy jsme pokračovali v boji, ale Adam a Eva, Satan a bůh, už byli stvořeni v laboratoři Anunnaki. A nový lid z Adama a Evy začali Anunnaki rozmísťovat po celé Zemi. Byli to pra-Židé. Stali se nejmocnější zbraní a nástrojem k zotročení planety, ačkoli mnozí z nich o tom nic nevěděli a upřímně věřili ve svého umělého boha a jeho umělé zázraky. Věřili mu navzdory jeho plánovanému pronásledování a svému utrpení v cizích zemích. Věřili upřímně... ale ne všichni.

Mezi těmito Anunnaki vyvolenými byli i vyvolenější, kteří ovládali vědění - kabbalu. Bylo to vědění o jejich skutečném poslání na Zemi jako poslů mimozemské inteligence z Nibiru, vědění o tom, jak využít svět pro své cíle, jak využít všechny, včetně ne-židů (gójimů) pro své účely. Takové čistě utilitární znalosti. Jediné, co nevěděli, bylo, že i oni jsou otroky Anunnaki a na Zemi jejich pouhými správci. Mysleli si, že oni jsou ti praví vyvolení, a myslí si to dodnes, vždyť jim bylo umožněno spatřit skutečného „boha“ samotných Anunnaki - Lucifera - čili objekt Nibiru. Duch dvojité černé díry jaksi vyvrhuje pohlcené světlo a činí ho jiným, odraženým. To je světlo antisvěta nebo světlo temnoty, světlo, které nese Lucifer. Tak se totiž toto jméno překládá z latiny.

Tito vyvolení sami nastavovali nevyvolené Židy a na příkaz Anunnaki je ničili, pokud ‚páni‘ protříd'ovali populaci. Odtud pochází tolik pronásledování a odtud se vzal holocaust.

To je obrázek, který se dochoval do vašich dnů. Pouze roli Atlantidy nyní hraje Amerika. A země Východu je opět zmítána válkou. Jako by neuplynula tisíciletí. Vše se opakuje od začátku.

V dobách Atlantidy naučili Anunnaki lidi demokracii, nebo spíše jejímu zdání. Pod vládcem byl také senát. A senát často tvořili Anunnaki v holografických maskách. Podobný senát pak existoval i v Římě. Ach, ano, podobná shromáždění se konala ještě i v řeckých městech.

Později se konala shromáždění volitelů-kardinálů pod vedením papeže - vládce středověké Evropy, a pak se myšlenky rozšířily a vypukly revoluce. Demokracie začala zapouštět kořeny v celé Evropě, kdysi Anunnaki vybraném teritoriu.

Služebníci Anunnaki, supervyvolení členové řádů a lóží, ti, kteří rozhodují o osudech světa a kterým říkáte elity, znají sílu zbraně této demokracie, která vede k úpadku a zkáze států. Ještě většími pákami na ovládání světa byla nesnášenlivost (především náboženská) a přehnaná snášenlivost všeho. U vás se říká - tolerance. Boj svobod a ne-svobod.

Mysl, hypnotizovaná Anunnaki a jejich služebníky prostřednictvím knih, náboženství, zpráv a propagandy, instinktivně touží po svobodě, protože je v otroctví. A co ví otrok o svobodě? Většinou se jen vzbouří, protestuje a... to je vše. Vzpouřa, protest, rozhořčení vedou jen k destrukci a nic nevytvářejí. To vede k revolucím řízeným luciferity, vyvolenými, těmi stejnými stínovými elitami z vyvoleného národa. A pak si můžete se zemí dělat, co chcete, a nastolit v ní vládu, jakou chcete.

Ale ve vaší době se anunnakijská věda o svobodě dostala ještě dál. Byla vynalezena ‚tolerance‘ a vzpoura proti morálce a mravnosti. Vzpouřa proti všemu a všem, všeničící se stala kultem mládeže Západu. Vzpouřa a touha po svobodě, po svobodě, o které nevědí, co to je. Svoboda se stává vše-dovoleností.

Svoboda toho, co bývalo hříchem, svoboda zvráceností, i když vede k degeneraci a smrti národů. Hlavně, že je to svoboda za každou cenu. A symbolem této ničivé svobody je Satan, který se stal také uctívaným. Prý tolerance.

Právě takovou svobodu vše-dovolenosti dávají Anunnaki a jejich vyvolené elity gójimům neboli lidskému dobytku, aby se lidé v chaosu této svobody vyhubili, a přitom zůstali stále stejnými ‚božími‘ otroky.

Jak revoluce, tak i války jsou všechny řízené a otroci pokračují ve své práci a jdou do otroctví v boji za svobodu. Revoluce v Rusku v roce 1917 vedla k otroctví, parodie na revoluci už v těchto dnech vede Ukrajince do otroctví. Všichni se ženou za svobodou a... dostanou loutkovou vládu a stanou se kolonií řízenou stejnými

elitami. Vše je vidět a je zločinem nepoučit se z viděného. Boj za ‚svobodu‘ povede jen k jedinému výsledku - k oslabení a rozpadu státu.

Pod rouškou boje za svobodu na Východě probíhá terorismus. Boj proti vládnímu režimu v Sýrii - na mém starověkém území Asýrie - je zločin. Bojovníci za ‚svobodu‘ přinášejí do kolonie otroctví, teror a strach. Bojovníci za ‚svobodu‘ a kati-teroristé jsou jen rukavicemi na dlouhých rukou Anunnaki a jejich nástrojů - vyvolených elit Západu z toho samého experimentálního židovského národa.

Kdysi v dávných dobách, pokud se podíváte z vašich dnů, se anunnakijští služebníci infiltrovali mezi kněze, převlékli se za naše jména a místo obětí mi začali přinášet krvavé oběti a orgie. Tak se mé jméno, jméno Baal či Vaal, stalo synonymem pro Satana, d'ábla, zkaženost a také vzpouru proti ‚Bohu‘. Nyní totéž dělají teroristé ve jménu Alláha.

Muslimové, chcete, aby se Alláhovi za sto let říkalo Satan? Ale přesně to dělají právě teď před vašimi očima anunnakijští služebníci, služebníci západních luciferitských elit, kteří se v přestrojení za islamisty infiltrovali do vašich řad a vedou za sebou oklamané stádo ovcí.

Vaše války v Sýrii a Iráku, Libyi, Afghánistánu - to jsou umělé války. Vznikly v laboratořích nové Atlantidy a jejích pánů, aby z vaší země vytěžili bohatství a z vás energii utrpení, kterou tolik potřebují Anunnaki, respektive jejich bůh Lucifer, kterého krmí gavvahem. Gavvah jsou energie utrpení a války.

Základem je váš současný uzel v Sýrii. Právě na této půdě leží tento kámen v základech Baalbeku. Právě na tomto území jsou stále ukryty prastaré krystaly a mé věci ze souhvězdí Býka, které brání Anunnakiům v úplném ovládnutí Země. Právě po nich jdou tajní agenti lóží a zpravodajských služeb převlečení za islámské teroristy. Proto vyhazují do povětří starověká města z mé a Nimrodovy doby.

Mnozí z vás se začínají probouzet z hypnózy Anunnaki, zejména v Rusku, dědici Hyperborey. Bohužel, jsem nyní pro vás v jemnohmotném světě, ale cokoli mohu udělat, na území staré Asýrie udělám. Tím, že tam přijdete, zachráníte svět. Svým příchodem tam sjednotíte světlé národy země. Ještě to nevidíte, ale už je to opravdu tak. Právě na tomto území můžete zastavit hrůzu třetí světové, zastavit ‚vyvolené‘ luciferity. Nyní máte před sebou obrovský milník v dějinách, který tvoří ti, kdo znovu přišli v nových inkarnacích. Jen ještě není možné říci vše, neboť nepřítel je stále silný...“ - řekl Baal závěrem.

Baalovy planoucí oči hleděly do dálky. A tam, v dálce, stěny chrámu... rozplynuly se a byla vidět poušť. A kdesi se ozývají výbuchy, střelba a dunění nadzvukových...

Zapsala Valeria Kolcova 30.10.2015